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Tisztelt l!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2024. évi közmeghallgatásra 
észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.
A jogszabályok a közrend és a közbiztonság fenntartására és biztosítására elsődlegesen a 
rendőrséget jelölik ki. Ennek megfelelően a feladatellátáshoz kapcsolódó személyi-, tárgyi- és 
technikai eszközöket is a rendőrség számára biztosítja. Az Önkormányzatnak a direkt 
beavatkozásra a lehetőségei ez ügyben szükebb körben biztosítottak.
Tágabb értelemben, a kerület fejlesztése során az Önkormányzat alkalmazni tudja a 
bűnmegelőzési szempontokat az építészet eszközeivel is, mint például a megfelelő 
közvilágítás, vagy az átlátható közterületi kialakítás. Direkt módon a rendőrség anyagi és 
erkölcsi támogatásával, valamint a közterület-felügyelet működtetésével tud hatással lenni a 
közbiztonság és a közrend alakulására. Azon események kapcsán, amelyek bűncselekményt 
valósítanak meg, kizárólag a rendőrség tud eredményesen fellépni.

A közterület-felügyelet vezetőjének tájékoztatása szerint, a munkatársai - úgy a térfigyelő 
központon keresztül, mint élő erővel - rendszeresen és folyamatosan ellenőrzik a kerület utcáit 
és tereit, beleértve az Ön által megjelölt területeket is. Munkájuk során minden esetben 
intézkedést kezdeményeznek a hatáskörükbe tartozó jogsértések észlelésekor. Árnyalhatja a 
„láthatóságukat”, hogy az aluljárókban (így a Corvin negyedi, vagy a Blaha Lujza téri 
aluljáróban is) a Fővárosi Önkormányzati Rendészeti Igazgatóság közterület-felügyelői 
végeznek ellenőrzéseket és szankcionálják a jogsértőket, ott a kerületi közterület
felügyelőknek nincs intézkedési jogköre.
Polgárőrség jelenleg nem működik a kerületünkben, azonban előrehaladott tárgyalásokat 
folytat a közbiztonságért felelős alpolgármester egy egyesületi vezetővel, aki a 
Józsefvárosban polgárőr egyesületet hoz létre, melyhez az Önkormányzat minden támogatást 
megad.
A rendőrségi jelenlétet biztosító szolgálatszervezésbe az Önkormányzatnak nincs sem joga, 
sem lehetősége beleszólni, az teljesen a rendőrség szakmai feladata. Az Önkormányzat annyit
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tehet az ügyben, hogy a hozzá beérkezett információkat továbbítja a rendőrség részére annak 
érdekében, hogy azokat a szolgálat szervezése során figyelembe tudják venni.
Ugyanez a helyzet a rendőrségi konténer kapcsán is, azaz az esetleges kihelyezése 
rendőrszakmai kérdés, amelyhez az ügyben beérkező rendőri kérelemre az Önkormányzat 
anyagi segítséget nyújthat.

A kutyatartással kapcsolatos problémák nem ismeretlenek az Önkormányzat előtt, tekintettel 
arra, hogy abban a kerület több pontjáról, rendszeresen kapunk jelzéseket, panaszleveleket.

Az elmúlt években az önkormányzatnak több kezdeményezése is volt, amelyek célja a városi 
kutyatartók segítése, hogy állataikat kulturáltan, a szabályokat betartva gondozzák, és 
ismeijék az állattartással járó kötelezettségeiket. Ennek részeként közösségfejlesztő, 
szemléletformáló, ismeretteijesztő képzéseket és kutyás napokat szerveztünk, amelyek 
szervezését a későbbiekben is tervezzük. Emellett célunk a kerületi óvodák bevonásával, már 
a legkisebbek számára is átadni a felelős kutyatartással kapcsolatos ismereteket, beleértve a 
kutyaürülék összeszedésének kötelezettségét.

A kerületi kutyásokkal elindítottuk a „Szedd össze magad !” kezdeményezést, amely keretében 
számos helyszínre kerültek ki táblák és matricák, járdafestések, amelyek szintén a kutyaürülék 
összeszedésére hívják fel a figyelmet. Tervezzük állattartással kapcsolatos kisokos kiadását is 
a közeljövőben kutyás kisokosunk mellett. Emellett folytatódnak a „Tréner a futtatóban” 
képzések, amely keretében az önkormányzat ingyenes gyakorlati oktatást tart kerületi 
kutyafuttató használóknak a kutyákkal kapcsolatos legfontosabb ismeretekről, amelynek a 
felelős, szabálykövető állattartás is részét képezi.
Emellett a közterület-felügyelet havi rendszerességgel tart kutyás akciókat. Természetesen a 
mindennapi feladatok ellátása során is eleget tesznek a közterület-felügyelők az intézkedési 
kötelezettségüknek, amennyiben jogsértést észlelnek.
Sajnos a kutyapiszkot nem összeszedő eb tulajdonosok tettenérése nem könnyű feladat, 
tekintettel arra, hogy a közterület-felügyelő jelenlétében minden kutyatartó összeszedi a 
kutyája után az ürüléket.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. Városüzemeltetési Igazgatóságának tájékoztatása 
szerint, Józsefvárosban 6 helyszínen lehet ingyenesen és rendszeresen „kutyazacskóhoz” 
jutni. (Ezek pontos helyéről a www.jgk.hu oldalon tájékozódhat.) Ezen felül a kerületben 
található 14 kutyafuttató mindegyikébe, a Csarnok negyedben 17 helyre, valamint 12 egyéb 
helyre szereltek fel kutyazacskó adagoló ládát. Mindezeknek köszönhetően havonta mintegy 
22 ezer darab zacskó kerül kiosztásra a kutyatartók között, ezzel is elősegítve a közterületeink 
tisztaságának a megóvását.
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) szabályozza a helyi 
önkormányzatok adómegállapítási jogát.
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Budapest Főváros Vili, kerületében az önkormányzat az építményadó, a magánszemély 
kommunális adója, a telekadó és az idegenforgalmi adó bevezetéséről döntött.
A helyi szabályozás szerint a kerületben a kutyatartókat nem terheli külön adófizetési 
kötelezettség. Javaslata alapján ugyan megvizsgálható egy „ebadó” kivetése, azonban 
önkormányzatunk politikai koncepciója nem a közterhek növelését tűzte ki céljául. Mint a 
fentiekben leírtakból láthatja, először támogatással és edukációval próbáljuk meg kezelni a 
problémát.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a 
felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu
https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu

A Polgármesteri Hivatal zöldszáma: +36 80/277-256.

Budapest, 2024. november 18.

Tisztelettel:

polgármester
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